

Hirdetmény
a DELTA-Credit Hitel és Lízing Pénzügyi Szolgáltató Zártkörűen Működő
Részvénytársaság részvényeinek

dematerializált értékpapírrá történő átalakításáról

A **DELTA-Credit Hitel és Lízing Pénzügyi Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: 1143 Budapest, Gizella út 42-44., Cg.01-10-048843, adószám: 11781075-2-42, KSH szám: 11781075-6491-114-01, képviseli: Varga Zsigmond igazgatósági tag és Horváth Nicolas igazgatósági tag együttesen, a továbbiakban: DELTA-Credit Zrt., vagy Társaság) részvényesei a 2017.03.21-ei közgyűlésen döntöttek a DELTA-Credit Zrt. által kibocsátott 2 db 10.000.000,- Ft névértékű, A000017 és A000018 sorszámú, a DELTA-Credit Zrt. közgyűlésén a leadható szavazatok 40 %-át képviselő törzsrészvényének (ISIN azonosító: HU0000050273), a DELTA-Credit Zrt. 2 db 10.000.000,- Ft névértékű, A000033 és A000034 sorszámú, DELTA-Credit Zrt. közgyűlésén a leadható szavazatok 40 %-át képviselő törzsrészvényének (ISIN azonosító: HU0000050273), valamint a DELTA-Credit Zrt. 1 db 10.000.000,- Ft névértékű, A000035 sorszámú, törzsrészvényének (ISIN azonosító: HU0000050273) dematerializált értékpapírrá történő átalakításáról és feljogosították a DELTA-Credit Zrt. igazgatóságát, hogy a részvények átalakításához kapcsolódó szükséges intézkedéseket megtegye.

I. Felhívás a nyomdai úton előállított részvények benyújtására:

A DELTA-Credit Zrt. Zrt. igazgatósága a közgyűlési határozatban rögzített felhatalmazás alapján jelen hirdetménnyel felhívja a tisztelt részvényeseket, hogy **a nyomdai úton előállított részvényeiket átalakítás céljából nyújtsák be a jelen hirdetményben foglaltak szerint.** Az értékpapír tulajdonosa a benyújtással egy időben köteles megjelölni azt a befektetési vállalkozást vagy befektetési szolgáltatás nyújtására jogosult hitelintézetet, amellyel értékpapírszámla-szerződést kötött.

A részvényesek minden szabályszerűen benyújtott, nyomdai úton előállított részvény után a benyújtott részvénnel azonos névértékű, azonos részvényesi jogokat megtestesítő dematerializált részvény értékpapírszámlán történő jóváírására jogosultak.

II. A benyújtás teljesülése:

A részvényesek abban az esetben teljesítik az átalakítás feltételeit, ha: a) a nyomdai úton előállított részvényeiket **2017.04.30. és 2017.06.29. között a jelen hirdetményben foglaltak szerint benyújtják, és b) egyidejűleg rendelkeznek értékpapír-számlával.** Ezen feltételek együttes teljesülésének hiányában az adott részvény be nem nyújtott részvénynek tekintendő. A benyújtás módja a Hirdetmény III. pontjában foglaltak szerint történik.

Amennyiben a dematerializált részvények előállításának napján a megadott értékpapír-számla már nem élő, úgy a dematerializált részvények a részvényes számláján nem írhatók jóvá, és a részvényest illető dematerializált részvényeket csak az értékpapír-számlával kapcsolatos hiány pótlását követően, külön eljárásban kérheti a Társaságtól.

Amennyiben a nyomdai úton előállított részvények benyújtására nem kerül sor, úgy a benyújtás feltételei nem teljesültek és a dematerializált részvényeknek a részvényes értékpapír-számláján történő jóváírására sem kerülhet sor.

III. A nyomdai úton előállított részvények benyújtásának ideje és módja: A nyomdai úton előállított részvények benyújtására nyitva álló időszak 2017.04.30-tól 2017.06.29. napjáig tart. A benyújtásra akként kerül sor, hogy a nyomdai úton előállított részvényeket a DELTA-Credit Zrt. központi irodaépületének igazgatósági titkárságánál Sira Katalinnál (1443 Budapest, Gizella út 42-44.) kell benyújtani munkanapokon 8-16 óra közötti időben.

A Társaság tájékoztatja részvényeseit, hogy a benyújtással egyidejűleg kötelesek megjelölni azt a befektetési vállalkozást, hitelintézetet, amellyel értékpapírszámla-szerződést kötöttek, ennek hiányában úgy tekintendő, mint akik a benyújtást elmulasztották.

A részvénytársaság felhívja a figyelmet arra, hogy, hogy az értékpapír-számla megnyitásához személyes jelenlét szükséges, továbbá személyes azonosító adataik és azonosító okmányaik (személyi igazolvány, lakcímkártya, adóazonosító kártya) bemutatása is szükséges. Az igazgatóság javasolja részvényeseinknek, hogy a benyújtás és a részvény átalakítás minél problémamentesebb lebonyolítása érdekében győződjenek meg arról, hogy a befektetési szolgáltatójuk rendelkezik-e értékpapírszámla-vezetési jogosultsággal, továbbá hogy az adott számla alkalmas-e dematerializált értékpapírok nyilvántartására.

IV. A részvény átalakítás folyamata

A társaságnál letétbe helyezett nyomdai úton előállított részvények a KELER Zrt. értéktárába kerülnek beszállításra. Ezen részvények összesített darabszámáról, valamint az egyes értékpapír-számlavezetőknél nyilvántartott részvények számáról a KELER Zrt-t tájékoztatja a Társaság. A Társaság a megadott adatok alapján utasítja a KELER Zrt-t. a dematerializált részvények keletkeztetése során a dematerializált részvények ennek megfelelő allokálására. Azon nyomdai úton előállított részvények helyébe lépő dematerializált részvények, melyek szabályszerűen nem kerültek benyújtásra, időlegesen a Társaság KELER Zrt-nél vezetett központi értékpapír-számláján kerülnek jóváírásra és nyilvántartásra az V. pontban foglaltak figyelembe vételével. A nyomdai úton előállított részvények átalakításának napja 2017.06.30. azaz a nyomdai úton előállított részvények benyújtására megjelölt utolsó napot (2017.06.29.) követő első munkanap. Ekkor kerül sor a dematerializált részvények keletkeztetésére és a nyomdai úton előállított részvényeket szabályosan benyújtó részvényesek által megjelölt értékpapír-számlákon való jóváírására. Az átalakítás napjának hatályával a DELTA-Credit Zrt. a nyomdai úton előállított részvényeket érvénytelenné nyilvánítja, helyükbe a dematerializált részvények lépnek. A dematerializált részvények ugyanazon jogokat biztosítják tulajdonosaik számára, mint az átalakított, nyomdai úton előállított részvények.

V. Be nem nyújtott nyomdai úton előállított részvények:

Azon nyomdai úton előállított részvényeket, amelyek be nem nyújtottak minősülnek, a Társaság nyilvántartásba veszi. Az érvényesen be nem nyújtott nyomdai úton előállított részvények helyébe lépő dematerializált részvényeket a DELTA-Credit Zrt. – az átalakítástól számított hat hónapon belül – befektetési szolgáltató közreműködésével értékesíti. Amennyiben az értékesítés sikertelen, úgy a Társaság köteles a nyomdai úton előállított részvények tulajdonosai által át nem vett és nem értékesített dematerializált részvények bevonásával az alaptőkét leszállítani. Amennyiben értékesítésre kerül sor és az értékesítés megtörténik, az értékesítés ellenértékeként befolyt összeget a Társaság hitelintézetnél/elszámolóháznál vezetett letéti számlájára helyezi. A társaság az értékesítési folyamatra vonatkozó részletes tájékoztatást a későbbiekben fogja közzétenni. Az érvényesen be nem nyújtott részvény tulajdonosa jogosult a tulajdonát képező érvénytelenített részvények helyébe lépő dematerializált részvények értékesítéséből befolyó, költségekkel csökkentett nettó vételárra. E követelés elévülésére az értékpapírban megtestesített követelés elévülésére vonatkozó szabályok érvényesek. Az értékesítés eredményéről a Társaság hirdetményben tájékoztatja a részvényeseket.

VI. Be nem nyújtott nyomdai úton előállított részvények tulajdonosainak jogai:

Az érvénytelenné nyilvánított nyomdai úton előállított részvény forgalom tárgya nem lehet, azonban annak benyújtásával tulajdonosa követelheti részére a dematerializált részvény kiadását, vagy ha a teljes részvénytömeg értékesítése az V. pontban foglaltak szerint megtörtént, az értékesített dematerializált részvény ellenértékét. A nyomdai úton előállított részvényeket határidőben be nem nyújtó részvényesek a Társaság részére írásban jelenthetik be igényüket. Az igénybejelentés során a részvényes köteles átadni az érvénytelenné nyilvánított, nyomdai úton előállított részvényeket, valamint – amennyiben az értékesítés még nem történt meg, illetve rendelkezésre áll a részvényes által igényelt darabszámú dematerializált részvény – megadni értékpapír-számlájának számát, illetve – amennyiben az értékesítés már megtörtént, vagy ha már nem áll rendelkezésre a részvényes által igényelt darabszámú dematerializált részvény, úgy az ellenérték kifizetése érdekében megadni bankszámlájának vagy ügyfélszámlájának számát, valamint az ellenérték számfejtéséhez szükséges adatokat adózási célból (adóazonosító jel, illetve adószám, a részvények bekerülési értékének igazolása).

VII. Sérült, megrongálódott vagy megsemmisítési eljárás alatt álló nyomdai úton előállított részvények:

A benyújtani kívánt sérült, megrongálódott, hamisgyanús nyomdai úton előállított részvények elfogadhatóságáról a részvénytársaság igazgatósága fog esetileg dönteni. Amennyiben közjegyzői megsemmisítési eljárás indul az átalakítás napja (2017.06.30.) előtt, s erről a tényről a Társaság az eljáró közjegyző értesítése alapján ezen időpont előtt hivatalosan tudomást szerez, úgy a közjegyzői eljárásban kifüggesztett hirdetményi határidő lejártát követően a részvény jogosultját a nyomdai részvényüket be nem nyújtott részvényesekkel azonos jogok illetik meg.

VIII. A részvénykönyvi bejegyzés

A Társaság részvénykönyvében az átalakítás napján a részvénytársasággal ellátott hatályos bejegyzések megszűnnek. A dematerializált részvényekre vonatkozóan a Társaság az átalakítás napjára, mint fordulónapra vonatkozóan tulajdonosi megfeleltetést kér a KELER Zrt-től, melynek adatai alapján kerül sor a sorszámokat nem tartalmazó részvénykönyv felállítására.

IX. Információ: Az átalakítással kapcsolatos bármilyen kérdésben a DELTA-Credit Zrt. munkatársai készséggel állnak a részvényesek rendelkezésére munkanapokon 8-tól 16 óráig az alábbi elérhetőségeken vagy a Társaság székhelyén (1143 Budapest, Gizella út 42-44.) A benyújtással kapcsolatos eljárás minél problémamentesebb lebonyolítása érdekében javasoljuk részvényeseinknek, hogy a befektetési szolgáltató felkeresésekor vigyék magukkal a jelen közleményt, hogy pontosan egyeztetni tudják számlavezetőjükkel a benyújtáshoz szükséges teendőket.

DELTA-Credit Zrt.

igazgatósága